TEILNAHMEBEDINGUNGEN FÜR DEN ANKAUFSBONUS FÜR Xiaomi 13T, 13T Pro

Für private Endkund*innen ab 18 Jahren. Beim Kauf eines der im folgenden aufgeführten Xiaomi Smartphones (Xiaomi 13T, Xiaomi 13T Pro) vom 01.04.2024- 30.06.2024 (Aktionszeitraum) bei der congstar GmbH sowie bei einem zusätzlichen Verkauf eines teilnahmeberechtigten Handys/Smartphones (Altgerät).

Das Handyankaufsangebot für das Altgerät muss spätestens am letzten Tag des Aktionszeitraums generiert werden und das Altgerät innerhalb des Versandzeitraums (01.04.2024 - 21.07.2024) bei der Assurant Deutschland GmbH bzw. ihrem Dienstleister angekommen sein. Dann erhalten Teilnehmer*innen ein Ankaufsangebot für das Altgerät zzgl. eines Ankaufsbonus. 100 € Ankaufsbonus gibt es beim Kauf Xiaomi 13T oder eines Xiaomi 13T Pro.

Bei dem Ankaufsbonus handelt es sich um einen nachträglichen Preisnachlass auf das jeweilige Neugerät, der Kund*innen durch den Verkauf eines Altgeräts gewährt wird.

Die Berechtigung wird über Prüfung der IMEI-Nummer des Aktionsgeräts/Neugeräts durchgeführt. Bei Verkauf des Altgeräts über www.congstar.de/handyankauf erhalten Teilnehmer*innen ein Versandlabel für den Versand innerhalb Deutschlands per E-Mail. Nach Erhalt des Versandlabels müssen Teilnehmer*innen die Übersendung des Altgeräts bis spätestens zum 21.07.2024 initiieren. Nach Eingang des Altgeräts bei Assurant wird Assurant, falls das Gerät die Ankaufsbedingungen erfüllt, den Teilnehmer*innen ein verbindliches Ankaufsangebot machen. Bei Angebotsannahme erfolgt die Auszahlung des Ankaufspreises plus des Ankaufsbonus durch eine Banküberweisung. Altgeräte müssen funktionsfähig sein, d. h. sie müssen ein- und ausschaltbar sowie entsperrt (kein SIM/NetLock) sein und dürfen keinen Wasserschaden oder Displaybruch aufweisen sowie eine Mindestankaufswert von 1 € haben. Der Ankaufspreis für das Altgerät bemisst sich nach Modell, Alter und Zustand des Altgeräts. Teilnahme mit max. drei Aktionsgeräten pro Haushalt. Solange der Vorrat reicht.

Die congstar GmbH fördert das Ankaufsprogramm im Rahmen ihrer Kooperation mit der Assurant Deutschland GmbH. congstar – eine Marke der Telekom Deutschland GmbH, Bayenwerft 12–14, 50678 Köln